

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Portu Wojennego Świnoujście

Krajowy numer identyfikacyjny: 81114359400000

Adres pocztowy: ul. Steyera 28

Miejscowość: Świnoujście

Kod NUTS: PL428 Szczeciński

Kod pocztowy: 72-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ida Suchomska, Agnieszka Dalecka, Anna Jurczyk

E-mail: [kpw.zp@ron.mil.pl](mailto:kpw.zp@ron.mil.pl)

Tel.: +48 261242581

Faks: +48 261242309

##### Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.kpwswinoujscie.wp.mil.pl>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/kpws\\_wp](https://platformazakupowa.pl/pn/kpws_wp)

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

###### II.1.1) Nazwa:

Sprzątanie pomieszczeń wewnętrznych budynków, zewnętrznych terenów utwardzonych oraz utrzymania terenów zielonych w jednostkach i obiektach wojskowych położonych w rejonie odpowiedzialności KPW.

Numer referencyjny: 07/KPW/INFR/2021

###### II.1.2) Główny kod CPV

90900000 Usługi w zakresie sprzątania i odkażania

###### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

###### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: usługa polegająca na sprzątaniu pomieszczeń wewnętrznych budynków, zewnętrznych powierzchni utwardzonych oraz utrzymaniu terenów zielonych w jednostkach, instytucjach i obiektach wojskowych położonych w rejonie odpowiedzialności KPW Świnoujście zgodnie ze Specyfikacją techniczną wykonania i odbioru usługi stanowiącą załącznik nr 3 do SWZ. Zestawienie pomieszczeń i ilości powierzchni do sprzątania w kompleksie Świnoujście i w kompleksie Dziwnów stanowi załącznik nr 4 do SIWZ. Zestawienie powierzchni terenów utwardzonych w kompleksie Świnoujście i w kompleksie Dziwnów stanowi załącznik nr 5 do SIWZ. Zestawienie powierzchni terenów zielonych w kompleksie Świnoujście i w kompleksie Dziwnów stanowi załącznik nr 6 do SIWZ.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/08/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS\_n005dunn

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-097621

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 141-374166

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/07/2021

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 27/11/2021

Powinno być:

Data: 01/12/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/08/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 03/09/2021

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**